
学校生活についてのアンケート（保護者対象） １回目 ２回目

1 安来一中は、学校経営方針について、十分な説明をしている。 88.2 83.4 -4.8

2 安来一中は、家庭に学校の様子を十分に知らせている。 82.6 80.9 -1.7

3 安来一中は、学力育成に力を入れている。 54.3 65.5 11.2

4 安来一中は、人権教育に力を入れ、思いやりのある生徒を育てようとしている。 77.4 84.6 7.2

5 安来一中は、部活動が活発に行われている。 83.9 77 -6.9

6 安来一中は、学校の様子をケーブルテレビやHP、校報等で積極的に情報発信をしている。 70 78.8 8.8

7 安来一中は、施設・設備や教室・廊下等の掲示など、学ぶ環境が整備できている。 91.3 94.5 3.2

8 安来一中は、地域の人にも進んで挨拶できる生徒が多い。 47.4 55.8 8.4

9 安来一中は、適切な家庭学習の課題（宿題）を出している。 75.3 77.4 2.1

10 安来一中は、適切な授業公開（回数や内容）を提供している。 86.9 89.7 2.8

11 安来一中は、お子さんのよりよい学校生活のために有効な教育相談を実施している。 85.2 83.4 -1.8

12 安来一中は、電話対応や、来校されたときの対応を含め、誠意をもって接している。 93.9 89.8 -4.1

13 お子さんは、授業について「わかりやすい」など肯定的に捉えている。 64.8 67.2 2.4

14 お子さんは、家庭で１時間以上は学習する習慣が身についている。 55.2 59.2 4

15 お子さんは、家庭学習でタブレット端末やPCを利用している。 69.6 82.5 12.9

16 お子さんは、地域の活動やイベント、ボランティア活動などに進んで参加している。 44.8 53.2 8.4

17 お子さんは、進んで本を読んでいる。 33.1 32.3 -0.8

18 お子さんは、新聞やニュースなどに関心をもっている。 40.4 44.3 3.9

19 お子さんは、困ったときに相談できる教職員がいる。 65.6 66.4 0.8

20 教職員は、子どものことを理解してくれている。 81.7 81.7 0

21 教職員は、子どもの頑張りを認めてくれている。 89.5 86.8 -2.7

22 教職員は、子どもが困った時や相談ごとに誠意をもって対応してくれる。 86.5 83 -3.5

23 教職員は、電話・懇談などで誠意をもって対応してくれる。 94.8 89.3 -5.5

24 家庭では、お子さんと進路や将来のことについて話し合っている。 81.3 86.4 5.1

25 家庭では、学校の配布物や送信したお知らせ等に目を通している。 92.1 93.2 1.1

26 家庭では、起床、就寝時間や学習時間、手伝いなどの基本的な生活習慣について、話をしたりルールを決めたりしている。 80.9 80 -0.9

27 家庭では、ゲーム機、携帯・TV等の電子メディア使用について、話をしたりルールを決めたりしている。 82.2 78.7 -3.5


